

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму підготовки**  
**магістра «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та**  
**зарубіжна література)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за**  
**спеціальністю 014.02 Середня освіта**  
**(Англійська мова та зарубіжна література)**

Стратегія й організація освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» другого рівня вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії імені Тараса Шевченка спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця, здатного вирішувати складні завдання та проблеми, які сьогодні постають у сфері освіти.

Програма відповідає чинному професійному стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти», а також професійному стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти», та забезпечує набуття здобувачами ОП загальних і професійних компетентностей, які передбачають досягнення чітких програмних результатів навчання, необхідних на сучасному ринку праці. Окреслені програмні результати навчання мають практичний характер, зокрема вони передбачають: володіння комунікативною мовленнєвою компетентністю з англійської мови (лінгвістичний, соціокультурний, прагматичний компоненти відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти) на рівні С1; розробку, планування, організацію власного теоретичне та експериментальне дослідження в професійній діяльності з метою вирішення актуальних проблем системи освіти; демонструвати вміння критично використовувати світоглядні теорії та засвоєні теоретичні знання; організовувати навчальну діяльність здобувачів, керувати нею й оцінювати її результати; планувати, проєктувати, конструювати, організовувати й аналізувати свою педагогічну діяльність на основі засвоєних знань, умінь і навиків; застосовувати сучасні методики й технології (зокрема інформаційні) для забезпечення якості освітнього процесу в закладах освіти. Варто також відмітити, що під час реалізації освітньо-професійної програми передбачено використання сучасних підходів до навчання.

На нашу думку, під час реалізації ОПП особливу увагу слід приділити методичній підготовці здобувачів вищої освіти, у тому числі для успішної реалізації дистанційного навчання, що передбачає надання освітніх послуг шляхом застосування в навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. Ці навички важливі не тільки для успішного й ефективного здійснення професійної діяльності, а також для проведення та компетентної участі у різних формах комунікації (інтернет-конференціях, дискусіях, вебінарах тощо).

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» другого рівня вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-

педагогічній академії імені Тараса Шевченка відповідає потребам часу та розвиває відповідні компетентності та вміння майбутніх фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Знання, в тому числі й практичні навички, отримані за вищезазначеною програмою, можна застосувати в тому числі для роботи в агенціях і центрах вивчення іноземних мов. Особливо важливими тут є опції гостро затребуваних на місцевому ринку послуг додаткових спеціалізацій, які передбачають опанування німецької та польської мов і методик їх викладання, що, в свою чергу дозволить майбутнім випускникам ОПП бути гнучкими та конкурентними у виборі професій.

Тож відповідна освітньо-професійна програма підготовки магістра «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» може бути рекомендована для впровадження у освітній процес у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії імені Тараса Шевченка.

Директор Мовної школи

«BRIGHT LANGUAGE SCHOOL»



Ірина ДЯЧУК